Vragen uur Forum stad

Vraag Beter voor Rijswijk
Beter voor Rijswijk heeft in “Vragen Beter voor Rijswijk vragenuur forum Stad 16 mei 2023” drie
vragen gesteld over RijswijkBuiten.

Vraag Ockenburger Tientweg

Bij de ockenburger tientweg is er geen stoep gemaakt in het stuk waar je kan oversteken. De kleur
van de stoep en de autoweg is exact dezelfde kleur. Dit creéert dagelijks gevaarlijke situaties voor
kleine kinderen. Aan de andere kant van het autoluwe stuk bij de beemdgrasstraat is wel een stoep
gemaakt waarin je duidelijker verschil ziet. Kan de wethouder op korte termijn eens gaan kijken en
wellicht ook bij andere straten in Rijswijk buiten of er soortgelijke situaties zijn. En uiteraard met een
oplossing komen voor deze straat (danwel meerdere straten) We kunnen de wethouder foto's
toesturen om duidelijk te laten zien wat we bedoelen met de doorlopende stoep in de autoweg

Antwoord
De locatie is ons bekend en op korte termijn zal daar een ruimtelijke ingreep uitgevoerd worden.

Zebrapad Laan van ‘t Haantje
Bent u bereid tot het aanbrengen van zebrapaden thv de basisschool (Laan van het Haantje) de
veiligheid van vooral kinderen te verhogen. Zo niet, waarom niet.

Antwoord

De veiligheid op de Laan van 't Haantje heeft onze aandacht. Het is een brede 50 km/u weg die
uitnodigt tot hard rijden (de V85 is 62 km/u). Het is goed om te kijken naar de oversteekbaarheid van
de weg. We weten nu nog niet of een zebrapad daar de beste oplossing voor is. Het kan ook de
onveiligheid van de oversteek vergroten. Daarnaast weten we niet precies wie er hier willen
oversteken, er zijn immers geen woningen aan de zuidkant van Laan van 't Haantje. We gaan hier
naar kijken en komen in het derde kwartaal met 2023 met een oplossing.

Brug Laan van Sion
Kunt u aangeven wanneer de brug (laan van Sion) richting Den Hoorn/Schipluiden open gaat. Deze
staat nu ruim 3 jaar met hekken omgeven.

Naar verwachting gaat deze brug in het eerste kwartaal van 2025 open. Nadat volgens planning de
woningen op de locatie van de voormalige lJzervlechterij zijn gerealiseerd wordt aansluitend daarop
in het vierde kwartaal 2024 de nieuwe watergang (aansluiting op de Noordhoornsche Watering) en de
autobrug in de Sionsweg gerealiseerd. Het bouwverkeer dat daarvoor nodig is maakt gedurende die
tijld gebruik van de huidige dam en duiker en niet van de brug die in de hekken staat.



